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1. abra. Kétf6tartos monolit, vasbeton kozuti hid térbeli elhelyezkedése 1.






TERVEZESI FELADAT

Kétfotartos, monolit vasbeton kizuti hid

Hallgaté neve:
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Tervezze meg az . L” tamaszkozil, kétfotartos monolit vasbeton kdziti udat. A hid az atludalandé
:_aka:?ai.ly (vizfolyas) tengelyére merdleges. A tervezés soran az EUROCODE eléirasai alapjan kell el-

Jarni.
Anyagjellemzdk:
Beton C25/30  C30/37 C35/45
Betonacél S400B S500B
A beadandé feladat fo részei:
1. Vazlatterv - A rendelkezésre allé mintarajzok értelemszerii felhasznalasaval, az ttmutatoban meg-

adott részletességgel dolgozands ka.
2. Statikai szamitas - fotarto meéretezése

Beadasi hatarido: nappalis hallgatéknak: 15. hét gyakorlati dran
levelezds hallgatoknak: 5. konzultacio alkalmaval (13. hét) vagy 15. hét.

A beadasi hataridd tallépés hetente 10% pontlevonassal jar.
Végso beaddst hatandd: 15. hét, 2019. mijus 17. (péntek). 12.00 éra

Pécs. 2019. februar 1.




Vazlatterv
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4. abra. Vazlatterv -
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R1 -4 cmi kopéréteg
- 6 cm kétoréleg
- 4 cm|veédoréteg
- 1 emyvizszigetelés
- 20—2% cm vasbeton pilyalemez

=]
—
—
21
1
=]
—
S~
=1
I
=

5,00m /2







Suriiségek: - beton, vasbeton, 25 kN/m’

- aszfalt, 24 kN/m?
- szigetelés, 0,25 kN/m?
- korlat, 0,5 kN/m
- fold, talaj 18 kN/m’

g2=8 T8,
ahol: g, = a hid teherhordo szerkezetének stlya,
g, = kiemelt szegély, burkolat, korlat, hidtartozékok sulya

Allandé terhek biztonsagi tényezoi:
Yot = 1,00 ha kedvezd a vizsgalt hatas szempontjabol,
Yoswp = L3O ha kedvez6tlen a vizsgalt hatds szempontjabol,

& =0,85 csOkkentd tenyez0 a kedvezotlen allando hatas
eseten.

Azonos tehercsoportositason beliil csak az'egyik biztonsagi
tenyezo alkalmazhato.
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teres savszelesség esetén
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q,,=9,0 kN/m

mm q2k=2,5 kN/m
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1.4.2.3 Homérséklet-valtozas
» egyenletes hOmérséklet-valtozas,

» egyenldtlen (linearis) homérséklet-valtozas (fliggdleges
sikban).

A homérseklet-valtozasbol szarmazo igénybeveteleket a
tervezesi feladat soran nem vessziik figyelembe!

1.5 Hataskombinaciok

» a teherbiras vizsgalatakor esetleges teherként csak a fliggdleges
forgalmi terhet vessziik figyelembe,

> forgalmi terhek biztonsagi tényezoje: v, =1,35
> egyéb esetleges hatasok biztonsagi tényezoje: Y, = 1,50
» forgalmi terhek kombinacios tenyezoi: \y, . =0,40

Vors = 0,75
Voo & Weg 0
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» az egy fotartora redukalt megoszlo teher: @
qred = Z a’qi ; qik ] Aﬁl i aqr . qu \ A%r 2 qszeg ) Af]zeg [kN/m]

» az egy fOtartora redukalt jarmiteher:

Qs = O, Qi '(rll +n2)+ 27e%) - Qe '(113 +n4)[kN]

ahol: AY - akereszteloszlasi dbra i-edig sav alatti teriilete,
A% - akereszteloszlasi abra marado tertilet alatti teriilete,
n
As=e - a kereszteloszlasi abra kiemelt szegély alatti tertilete.
n

A megértest segitendo példa (b = 8,00 m szelesseg esetén):

a keresztelosztasi abra 1. sz. sav alatti tertilete an, =12+%" 503 0m’
:Z

a keresztelosztasi abra 2. sz. sav alatti teriilete an, - 037; 005 0-1one

0,1-0,5

a keresztelosztasi abra marado tertilet alatti terulete an,, = = 0,025m’

a keresztelosztasi abra kiemelt szegely alatti tertilete
143413

szeg

An .0,65 = 0,887m *
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Hasznos jarmi
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